1.Jaky je hmotnostni zlomek KOH v roztoku, ktery vznikl rozpusténim 50g této latky ve 150g
vody? (0,25)

2.Jaky je hmotnostni zlomek HCI v roztoku, jehoZ 90g obsahuje 15g HCI1? (0,167)

3.Jaky je hmotnostni zlomek AgNO; v roztoku, ktery vznikl rozpusténim 2g dusi¢nanu v 198g

roztoku? (0,01)

4.V 750g roztoku bylo rozpusténo 50g NaOH. Bude hmotnostni zlomek hydroxidu vétsi nez 0,077
(0,06)

5.Kolik gramti vody bude tieba, aby z 65g KBr byl pfipraven 5% roztok? (1235g)

6.Kolik grami KI je rozpusténo v roztoku, ve kterém je w =0,05, bylo-li pro pfipravu pouZita 90g
vody. (4,74g)

7.Kolik gramt NaCl bude izolovano z 2500 grami roztoku, ve kterém je hmotnostni zlomek
chloridu sodného 0,14, bude-li z n€j odpafena veskera voda? (350g)

8.Jaky bude hmotnostni zlomek siranu méd’'natého v roztoku, ktery vznikl rozpusténim 50g
CuS0,.5H,0 ve 450¢g vody. (6,4.107%)
9.Kolik grami vody bude nutnojouZit pro pfipravu roztoku chloridu nikelnatého z 50g NiClL,. 6H,O0,

ma-li byt hmotnostni zlomek NiCl, v pfipraveném roztoku 0,07? (339,75g)

10.Jaky je hmotnostni zlomek roztoku, ktery vznikl z 200g vodného roztoku HCl, ve kterém byl
w = 0,15, bylo-li do soustavy ptfidano 95g vody? (0,102)

11.Vypo&téte hmotnostni zlomek Zeleza v heptahydratu siranu Zeleznatého. 0,2)

12.Ve které z uvedenych soli je nejvyssi obsah siry? CuSO,, ZnSOs, FeSO4, K2SO,4 (FeSOy)

13.Roztok A byl piipraven rozpuiténim 50g NaCl ve 150g vody, roztok B 85g NaCl ve 180g vody.
Ve kterém z roztokd je vy§$i procentualni obsah sodnych iontd? (25; 32)

14.Ve 125g K1 je rozpusténo 18g této soli, Jaka je procentudlni koncentrace roztoku.  (14,4%)

15.Kolik procent vody obsahuje pentahydrat siranu méd’natého? (36,04%)

16.Jaka je procentualni koncentrace roztoku, ktery vznikl ze 450g 20% roztoku H,SO,, bylo-li do
soustavy pfidano 65g vody? (17,48%)

17.Kolik vody je tieba k rozpusténi 38g KI, ma-li byt pfipraven 10% roztok této latky? (342g)



